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ПОЛОЖЕНИЕ
о проведении открытых соревнований по легкоатлетическому кроссу «Золотая осень-2019»
в муниципальном образовании «Город Новодвинск»
1.Общие положения


Настоящее положение регламентирует порядок организации и проведения открытых соревнований по легкоатлетическому кроссу «Золотая осень-2019» в муниципальном образовании «Город Новодвинск» (далее - соревнование).
2.Цель и задачи

-привлечение населения муниципального образования «Город Новодвинск»                   к регулярным занятиям физической культурой и спортом;

-пропаганда здорового образа жизни;

-профилактика и предупреждение правонарушений, наркомании, табакокурения                     и алкоголизма среди несовершеннолетних граждан города;

-популяризация легкой атлетики;

-выявление сильнейших спортсменов и повышение спортивного мастерства.
3.Время и место проведения

Соревнование проводится 14 сентября 2019 года в городском парке на берегу реки Северная Двина. Старт производится на стадионе «Двина» ФОК АО «БЫТ» по адресу:                     г. Новодвинск, ул. Фронтовых бригад, д. 10.

Торжественное открытие легкоатлетического кросса - в 12 час. 45 мин. на стадионе «Двина» ФОК АО «БЫТ». Старт массовый по возрастным группам с 13 час. 00 мин.
4.Участники

К участию в соревновании допускаются все желающие, имеющие соответствующую подготовку и допуск врача, по пяти возрастным группам, раздельно мужчины                                и женщины, юноши и девушки, мальчики и девочки: 2008 год рождения и младше,                     2005-2007 год рождения, 2001-2004 год рождения, 1989-2000 год рождения, 1988 год рождения и старше.
5.Программа соревнования
	Дистанция
	Возрастная группа

	700 м
	Девочки 2008 года рождения и младше
Мальчики 2008 года рождения и младше

	2 км
	Девушки 2005-2007 годов рождения
Девушки 2001-2004 годов рождения
Женщины 1989-2000 года рождения
Женщины 1988 года рождения и старше
Юноши 2005-2007 годов рождения

	3 км
	Юноши 2001-2004 годов рождения
Мужчины 1989-2000 года рождения
Мужчины 1988 года рождения и старше


6.Руководство проведением

Общее руководство подготовкой и проведением соревнования осуществляет отдел                  по делам молодежи и спорту управления по работе со средствами массовой информации, молодежной политике и спорту администрации муниципального образования                           «Город Новодвинск». Непосредственное проведение  соревнований возлагается                             на главную судейскую коллегию. Главный судья легкоатлетического кросса - Пепелина Людмила Альбертовна, заместитель директора муниципального образовательного учреждения дополнительного образования «Детско-юношеская спортивная школа»                    по спортивной и методической работе.

Ответственность за жизнь и здоровье участников возлагается на главного судью.
7.Финансирование

Расходы по оплате работы судей, услуг по медицинскому обслуживанию                            и приобретению наградной продукции для победителей и призеров, аренде спортивных сооружений несёт администрация муниципального образования «Город Новодвинск»                    за счет средств муниципальной программы «Развитие физической культуры, спорта, туризма и повышение эффективности реализации молодежной политики на территории муниципального образования «Город Новодвинск» на 2015-2020 годы».

Иные расходы связанные с проведением соревнования несет официальный партнер соревнований АО «Архангельский целлюлозно-бумажный комбинат».
8. Обеспечение безопасности участников и зрителей

Обеспечение безопасности участников и зрителей осуществляется согласно требованиям Правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 18 апреля 2014 года № 353, а также требованиям правил вида спорта. При этом:

Администрация муниципального образования «Город Новодвинск»: 

-уведомляют ОМВД «Приморский» о месте, дате и сроке проведения таких соревнований и незамедлительно сообщают об изменении указанной информации.

Оказание медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Минздрава России от 01.03.2016 № 134н «О Порядке организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне».
9.Награждение

Победители в каждой возрастной группе, раздельно мужчины и женщины, юноши                    и девушки, мальчики и девочки награждаются кубками, медалями и дипломами администрации муниципального образования «Город Новодвинск». Призёры в каждой возрастной группе, раздельно мужчины и женщины, юноши и девушки, мальчики                          и девочки награждаются медалями и дипломами администрации муниципального образования «Город Новодвинск». 
10.Регистрация участников и мандатная комиссия

Предварительная регистрация на сайте https://ski29.ru/reg  с 09 сентября по 13 сентября 2019 г. до 20 час. 00 мин. обязательна.

Комиссия по допуску участников состоится  14 сентября 2019 года с 12 час. 00 мин. до 12 час. 30 мин. на стадионе спорткомбината «Двина» ФОК АО «БЫТ».

В мандатную комиссию необходимо предъявить документ, удостоверяющий личность, возраст участника, договор страхования и справку с подписью врача о допуске                   к соревнованиям.

Информацию о проведении соревнования можно получить в отделе по делам молодёжи и спорту управления по работе со средствами массовой информации, молодежной политике и спорту администрации муниципального образования                       «Город Новодвинск» по адресу: г. Новодвинск, ул. Фронтовых бригад, д. 6, корп. 2, каб. 18 или по тел. (81852) 5-12-59.
Данное положение является приглашением на соревнования
